

# 我县举办“健康中国·关爱行”绛县中医药适宜技术培训会

本报讯 7月19日,中国初级卫生保健基金会“东方关爱公益基金”在我县举办“健康中国·关爱行”中医药适宜技术培训会,县四大班子领导王宏伟、薛玉马、丁格、孙晓、解伟龙、程海龙等参加,各乡(镇)党委、政府主要负责人,县直各单位一把手,医疗卫生系统干部职工400余人分享了中国初级卫生保健基金会“东方关爱公益基金”健康顾问、国医大师范明明的精彩授课。

培训会由政府副县长霍剑主持。

中国初级卫生保健基金会是由中国农工党中央主办,国家级卫生健康委业务主管的全国性4A级公募基金会,以资助和发展基层特别是贫困地区初级卫生保健事业为宗旨,以追求“人人享有健康”为目标,面向全国开展“疾病筛查、大病救助、设备捐赠、医务人员培训”等系列化公益项目。

2018年11月10日,绛县县委、县政府在北京召开了“绛县在外人才北联谊会暨北京分会成立大会”、“绛县在外人员关心关

爱计划(‘凤还巢’计划)北京座谈会”,12月16日召开了“纪念北京知青赴绛县插队50周年暨绛县在外人才‘凤还巢’座谈会”。唤起当年在绛县郝庄乡西郝村插队北京知青徐守礼回报第二故乡的强烈愿望。在他和定居北京的绛县郝庄村人题宗卫等人牵线搭桥下,经过绛县“凤还巢”领导小组办公室多方努力,绛县成为中国初级卫生保健基金会医疗卫生保健帮扶县。这次培训就是落实双方合作的具体行动。

培训会上,中国初级卫生保健基金会公益事业部部长王云鹏致辞。国医大师范明“从中医院与中国传统文化”等方面做了详细、生动的分析与讲解,增加了大家实施精准健康扶贫、推动绛县医疗和中医药服务能力提升的信心。

张倩倩 高盈

## 王宏伟主持召开县委常委会议

本报讯 7月18日,县委书记王宏伟主持召开县委常委会议。

薛玉马、丁格、孙晓、解伟龙、葛凯、董宏运、薛俊辉、程海龙等出席会议。

会议传达了省委书记骆惠宁在长治的专题调研精神和在山西省“不忘初心、牢记使命”主题教育专题党课暨第三次学用习近平新时代中国特色社会主义思想经验交流会上的讲话精神;学习了《中国共产党宣传工作条例》;传达了市委常委、市纪委书记、监委主任周跃武来绛调研精神,并听取了县纪委监委上半年工作汇报;听取了信访维稳情况汇报;听取了扫黑除恶专项斗争汇报;听取了脱贫攻坚工作汇报;听取了环保“百日清零行动”工作汇报。

王宏伟指出,省委骆惠宁书记在长治调研时的讲话和在全省“不忘初心、牢记使命”主题教育专题党课暨第三次学用习近平新时代中国特色社会主义思想经验交流会上的讲话,政治站位高、领会思考深、联系实际紧、指导工作实,具有很强的思想性、针对性和感染力,对于我们做好当前工作,组织开展好下一步主题教育具有重要指导意义。各级各部门要抓好贯彻落实,坚持问题导向,推进各项工作,争取更大成绩。

王宏伟指出,7月16日,市委常委、市纪委书记、监委主任周跃武同志利用一天的时间,先后实地来到新建绛县中学施工现场、实验三小、横水初中等地调研,并在纪委监委机关召开了座谈会,对我们的全

面从严治党各项工作、教育工作都予以了肯定。下一步,各级各部门要认真学习,围绕“抓重点、补短板、强作风、创一流”的目标,抓好各项工作落实。要处理好“四种”关系,全面启动乡镇纪检垂直管理试点工作,为全市提供可复制、可借鉴、可推广的经验。

王宏伟强调,要牢固树立正确的政绩观,切实履行好“第一责任”的责任,深化矛盾排查化解,突出领导接访包案效果、压实教育稳控责任、提升情报预警水平、加大依法处置力度、严肃责任追究,切实做好新形势下的信访维稳工作;要提高政治站位,认真学习习近平总书记关于扫黑除恶专项斗争一系列讲话精神,突出工作重点,强化工作举措,压实工作责任,层层传导压力,推动扫黑除

恶专项斗争向纵深发展,确保取得明显成效;要把脱贫攻坚作为当前最大政治任务、作为头等发展大事、作为第一民生工程,以铁一般的信仰、铁一般的信念、铁一般的纪律、铁一般的担当,上下一盘棋、干群一条心,集中力量、集中精力、集中投入、集中攻坚,坚决打赢打好脱贫攻坚这场硬仗,确保如期完成脱贫攻坚任务;要把握形势问题,细化具体措施,久久为功、善作善成,一以贯之、持续发力,有效推进各项工作任务落实,确保全县生态环境和经济社会持续平稳健康发展。

## 王宏伟带队督导创建国家卫生县城工作



本报讯 7月15日,县委书记王宏伟带领创卫成员单位负责人,就当前创建国家卫生县城工作进行实地督导检查。县委常委、政法委书记程海龙陪同。

督查中,王宏伟一行先后实地来到部分机关、学校、商场、五小行业、建筑工地、居民小区、屠宰厂等重点区域、重点领域,现场对发现的问题要求属地街道、相关责任单位要根据存在的问题立即作出部署,上入、上机械立即整改。

王宏伟强调,当前我县创卫工作已进入了关键期、决战期,时间紧、任务重,各级各部门要抓住工作重点,一是要进一步加强城市管理,着力整治交通秩序,着力改善公共环境,着力提升市民文明素质,推动产城融合发展,增强创卫成效,决不能做创卫的看客,而要参与

者、行动者和享受者;二是要补齐短板,进一步加强机关、学校、企业创卫工作的宣传氛围,确保宣传全覆盖、不间断,入眼入脑入心,汇聚强大的舆论合力,引导人们关心创卫、支持创卫、参与创卫,推动创卫工作深入到全县各个领域、各个层面;三是要强弱项,要进一步加强居民小区的各项管理;四是要建机制,有关部门要切实履行职责,特别是牵头单位要主动担起牵头责任,加强部门联动和协调,研究切实可行的实施方案与长效管理措施。要进一步提高政治站位,充分理解创卫意义,站在对绛县发展和人民群众负责的高度,以“不破楼兰誓不还”的决心和意志,坚决打赢这场硬仗,向全县人民交出一份满意答卷。

## 我县开展第13次“全国特奥日”活动

本报讯 7月18日,我县第13次“全国特奥日”活动在宇丰国际幼儿园举行。县领导李晓燕、毕冠军、柴广胜等与孩子们共同度过了一个快乐、特殊的节日。

全国特奥日是中国残疾人联合会、教育部、民政部、国家体育总局联合发文设立的节日,时间定为每年的7月20日。今年的主题为“融合共享,喜迎建国70周年华诞”。

活动开始前,县残工委主任、政府副县长毕冠军在致辞中指出,组织实施好特奥日活动,丰富残疾人的体育文化生活,吸引残疾人朋友积极走向社会,对促进残疾人身心健康,倡导扶残助残的良好社会风尚具有重要意义。全县各部门要充分发挥职能作用,为他们创造更好的生活、学习或工作条件,让他们平等参与社会生活,共享改革发展成果。

毕冠军希望小朋友们能够发扬“人人都是参与者,人人都是胜利者”的特奥精神,积极参

加各项展演,一展风采,在学习和生活中不断展示昂扬向上、自强不息、积极拼搏的精神风貌。县残联、融媒体中心等部门,要结合本次全国特奥日主题,通过各种新媒体传播模式,掀起普及特奥运动知识,宣传特奥运动的热潮,提升特奥活动的知晓度,进一步营造关注智力残疾人,关心、支持特奥运动的良好舆论氛围。

此次活动由县残联主办,活动中,特殊学生和幼儿园的孩子们共同表演了百人篮球操、舞蹈、乐器、互动游戏等,表达出对生活的热爱,使“勇气、分享、技能、欢乐”的特奥精神得到弘扬。

在游戏环节,李晓燕、毕冠军、柴广胜和孩子、家长们一起合作传球、双人接力、头顶传球,通过参与互动,提高了孩子们的参与力,使他们感受关爱,增强自信,改善其身体、心理和精神状况,帮助他们融入社会。

县残联理事长郭玉冰主持活动。

## 我县举办第九套广播体操培训班

本报讯 为认真落实党的体育工作精神和全民健身战略,进一步增强广大干部职工的身体素质。7月18日,我县举办第九套广播体操培训班。

来自全县九大口和各乡镇代表参加培训。政府副县长霍剑参加开班仪式并讲话。

仪式上,县总工会主席李江宣读了《关于在全县广泛推广普及广播体操开展集中展演活动的通知》、县卫生和与健康体育局副局长逯矿旗宣读了培训纪律。

霍剑在讲话中希望,所有参训人员尽快掌握第九套广播体操的动作要领和教练方法。并担负起在各单位推广普及第九套广播体操的

任务,负责把广播操推广到广大群众中去,使更多群众受益,并实现“每天锻炼一小时,健康生活一辈子”的目标。

本次培训为期两天,邀请教练认真仔细讲解第九套广播体操的整体创编理念和各个动作的功效及意义,并对每一节每一个动作反复进行示范指导,对学员的不规范动作进行现场纠正,让学员在实践中快速掌握动作要领。

据了解,各单位将于8月8日“全民健身日”期间举办展示活动。

县卫生和与健康体育局局长荆晨亮主持开班仪式。

王琪